

# 暖烷

213

2019.1.3

中華基督教會基真堂/基真小學

堂校家庭通訊,逢每月一及十六日派發

### 

# 中華基督教會基真小學 2018/19 年度 1 月份家長通訊 新的一年,新的思維!

時間過得很快!轉眼已踏入 2019 年了。看見傳媒的報導,十二月三十一日元旦前夕,多達三十萬名市民和遊客聚集維多利亞港兩岸,於壯麗的夜空下欣賞煙火音樂匯演,吶喊倒數,迎接新一年。大家透過通訊應用程式,送上各式各樣的祝福和祈願。然而,假期後一切都回歸平淡。家長如常上班工作或在家照顧兒女,孩子如常回校上課。不論大人或小孩都被眼前的工作或功課佔據了他們的心思,早前的歡樂和祝福似乎都被忘記了。

不過,新年總是給我們一種去舊迎新的感覺,將舊的事與物放下,重新出發,揭開新的一頁。踏入 2019 年,對於基真的學生、家長和老師們,我們會如何開展這一年?讓這一年成為不一樣的一年。不論大人或小孩,沒有人知道未來日子會發生甚麼事情,但我們可以選擇如何看待發生在我們身上的人和事。我們會否相信努力學習能提升能力?我們會否擁抱挑戰?我們會否整持不懈地面對困難?我們會否能從批評中學習?我們會否能從別人的成功中找到靈感或啟發?



一年之始,我鼓勵大家嘗試以成長型思維去 面對生活、學習和工作,並以感恩的心去活好每 一天,讓我們從中更體會上主的恩典和帶領。

> 校長 **洪之龍** 謹啟 2019年1月3日



生離死別是人生必經的階段,讓人學懂在緬懷過去的同時,也要好好把握 現在,珍惜所擁有的。多去感恩世間的美好,減少怨恨,生活中有多點正能 量,人就會活得自信和開心、滿足和充實,有愛和快樂的家庭使孩子能豐盛地 成長。



數年前,<u>啟楠</u>外公的離世讓我們一家初次體驗至親的離別。當時,他的離去是我們一眾至親皆難以接受的。對太太,他是一位忠誠和體貼的好丈夫;對兒女,他是一位慈愛和體恤的父親;對啟楠來說,他是一份慈祥和痛愛孫兒的外公;對我來说,他是一份等別長輩。生活在上一代的人,並不像們這一代(甚或<u>啟楠</u>這一代)般生活得這麼舒適,也們多由內地移居香港,經歷文化大革命的鬥爭,甚或是第二次世界大戰時日本侵華的殘酷洗禮,來到香港從零開始,不怕辛勞奮鬥自強。我們能有今天的香

港,是建基於這一群長輩用血汗和努力所換取得來的成果。

<u>啟楠</u>的外公最初確診患癌的時候,感恩遇到一位主內優秀的外科醫生,手術後使他存活的時間多延數年。短短這數年間,我們更珍惜大家相處的時間,也見証着外父在大手術後的轉變,最後在基督的懷抱裏安祥離去。

面對至親的離別,我們悲痛欲絕,我太太當然更痛哭難過,因她自少便跟父親感情深厚。幸得當時年幼兼且善解人意的<u>啟楠</u>舒解她的鬱結,時常用可愛的笑容去安慰母親,以減輕她的傷痛。經歷此事之後,我們一家更懂得珍惜和愛,當時<u>啟楠</u>還說長大後要做個好醫生呢!在<u>啟楠</u>的成長道路中,能夠巧遇這位外科醫生,建立了一個小小的志向,雖然他長大後最終未必會選擇從事這個行業,但這也是一個能正面影響小朋友的經歷。現今的世代,能讓小朋友立志去行正確價值觀的榜樣實在越來越少了,逆境自強可能是我們下一代小朋友要

面對的日子。作為家長,若可多 配合老師,多從他們成長道路中 鼓勵孩子,使他們學曉逆境內 強,相信這樣才不會白費前人幹 辛苦苦在這片樂土所建立出來的 一切成果,一個我們幾代人都在 此札根的香港。





# 《高舉・愛》觀後感 - - - - 畢業生 鄭文誠

我最近看了一齣 2012 年的電影,名字叫做《高舉·愛》。不知道各位有沒有看過呢?



成為一位準媽媽。本來,懷孕對不少夫婦是一件開心事,但對於一個有「糖尿病」的準媽媽是一件大事。因為這個病有可能遺傳給嬰兒,亦會令母親的身體 狀況有很大的變化,甚至會有性命危險.....

可能這個是一個母親的本性,這個女孩子很堅持一定要讓她的孩子來到這個世界上。最後經過九個月的努力,這個小生命就健健康康地來到這個世界。在這裡,問問各位同學,你們有沒有想過你來這個世界之前,你們的爸爸媽媽是怎樣經歷那九個月的「灌溉」,然後很順利地帶你們來到這個世界?不妨找個機會,你們都去問一問他們。

話分兩頭,這個女孩子成為一位母親之後,每一天都只是照顧孩子。直到有一天,她看見電視機內的女運動員在參加舉重比賽,她的內心慢慢想走完的心願——就是參加「奧運會」並且想獲得「金牌」。她知其是她知道過一段時間,於是暗中找一位舉重教練去幫助她。經過一段時間上遊,,與運會」選拔。就在比賽前夕,她可以去參加「奧運會」選拔。就在比賽前夕,她想上表別遇過一段,可以去參加「奧運會」。讓她可以專心集訓。於是,她說了一方,我教練,甚至父兼母職照顧兒子,讓她可以專心集訓。於是,她說了一方,我就不斷努力練習,最後在「全國舉重錦標賽」獲得冠軍,故事的最後,如我就不斷努力練習,最後在「全國舉重錦標賽」獲得冠軍,故事的最後,如我就不斷努力練習,最後在「全國舉重錦標賽」獲得冠軍,故事的最後,如我不斷努力練習,最後在「全國學重錦標賽」獲得冠軍,故事的最後,如我不斷努力,有著一個未完的心願,你會不會去幫助他/她?



成功,叫我畢業之後就履新。因為我當時只考慮到的薪金,工作前景……於是我就接受這間公司的取錄。去到第二年,我就感覺上這份工作並不是我想要的

工作,當時我知道我的父親希望有一個兒子不是博士就是碩士。後來我去了報讀碩士課程,由於要在平日的晚上上課,而酒店業是需要輪班工作,為是我問題定計畫有了一份固定上班時間的工作,當時我就是在某一間之上班時間的工作,當時我就是在某一個大學當文員,後來知道基真需要一位教學助理,於是我就選擇回到基真,即是我的時候的實想,就下定決心,計劃在今年完成碩士課程後,隨即去報讀教育文憑,希望獲得教師資格,為社會孕育下一代。各位同學,其實追尋自己的選人不分年齡,如果你們都有自己的理想,你們就要定下一個目標,為你們的夢是不分年齡,如果你們都有自己的理想,你們就要定下一個目標,為你們的期天。我好慶幸我的情意結因為曾在基真工作的經歷,已經解開了一半,剩下的一半,相信上帝會給時間我去慢慢解開。

最後,送上一首歌比各位老師 及同學,就是這齣電影的主題曲 《你給我力量》!



你給我力量(電影 《高舉・愛》 主題曲)

作詞:李敏 作曲:張家誠 編曲:張家誠 監製:伍樂城

原諒那次我跌倒之後 眼淚流完時我身心傷透再不甘心奮鬥 覺得輸得已足夠 決心躲開全宇宙 誰料你要我摺起衣袖 衷心給我要振作成萬個理由 投入在兩人的憧憬 一同補救 酬謝你樂意跟我聯手原來命運墜落我的肩上 唯獨你信我兩手可高舉理想 沒有介意我最差的一個賣相 內心冷卻處重燃並發亮

忘掉是現實 是妄想 生命無常 重拾我錯過卻放不低的理想 讓我可撐起半邊天當個大將 彼此深信驚天地的思想 你給我力量

#### 《愛.相聚》挪亞方舟親子同樂日 - - - - 校牧部

本堂校牧部將於2/2/2019(六)舉行挪亞方舟一日遊,讓學生家庭在春日暖和的天氣中舒展身心,體會上帝創造美麗的大自然,共享團契的歡樂,歡迎各學生家庭參加。

2/2/2019上午10:00在基真小學有蓋操場集合,下午4:00回程,基真小學解散。每位參加者需繳\$60午膳費,車費和入場費由基督少年軍《愛.家庭運動2018》津助。本堂基督少年軍、已參加《愛.家庭2018》和歷屆《兒童親子教育課程》家庭優先,名額120人,超出的報名由抽籤決定。

查詢請致電29580958基真堂曾姑娘或黃姑娘。

××	·×	·×
	《愛. 相聚》挪亞方舟親子同樂日	
本人是班學生	上(學生姓名)家長,我和家	已收學生
人共位,將參加	貴堂《愛. 相聚》挪亞方舟親子同樂日,	班 \$ 作為《愛·相聚》挪
並繳膳費共\$	_。    聯絡電話:	亞方舟親子同樂日
家長簽名 :	日期:	午膳費用。
*回條及費用,請於2019.	年1月20日前交班主任轉交簡主任/曾姑娘。	經手人: 日期: